

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

COMUNICADO Nº 17/2011

Retificação dos Anexos 9, 10 e 11 do Edital alterando o termo “Representante Legal” por “Representante Credenciado”

A Comissão de Licitação comunica que:

Nos Anexos 9, 10 e 11, onde se lia “Representante Legal” leia-se “Representante Credenciado”

Brasília, 5 de julho de 2011

Carlos Eduardo Pereira Duarte
Presidente da Comissão de Licitação